
Новини › Світ читать на русском 

Палаючі заводи та великі втрати: США в ООН
заявили про "стратегічну катастрофу" для
Кремля
Богдан Фролов 10:21, 09.06.26 2 хв. 4399

Підпишіться на нас в Google

У США переконані, що перемогти силою у цій війні не вдасться.

На Путіна чинять тиск / колаж УНІАН, кадр із відео, фото Getty Images

ВІДЕО ДНЯ

Інші новини про заяви зі США

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

США, як і раніше, стурбовані ескалацією в ході триваючої повномасштабної війни в Україні,

заявив представник США при Економічній і соціальній раді ООН Ден Негреа. За його

словами, йдеться, зокрема, про удари Росії, які призвели до загибелі понад 20 мирних

жителів минулого тижня.

"Як чітко заявив держсекретар Рубіо, вторгнення Росії в Україну стало стратегічною

катастрофою. Її нафтопереробні заводи палають, і Росія зараз втрачає 5 000 осіб на місяць.

Москва не може досягти своїх цілей на полі бою", – зазначив він, згідно з постійним

представництвом США при ООН.

Негреа заявив, що ескалація не змінить того, що Кремль не може досягти жодних своїх

цілей на фронті. Це потенційно може лише поглибити катастрофу. Тому війна має закінчитися

вже зараз.

"Ми закликаємо обидві сторони негайно погодитися на всеосяжне припинення вогню, що

призведе до завершення війни шляхом переговорів. Цикл помсти, ескалації, насильства та

смерті має припинитися. Ми закликаємо всі держави-члени ООН негайно припинити

підтримку військових зусиль Росії, оскільки військового вирішення цієї війни не існує", –

додав він.

Зокрема, це стосується й Ірану, який постачав Росії БПЛА для використання в Україні, та

Куби, яка затягує війну, дозволяючи тисячам найманців воювати на боці Росії.

Раніше УНІАН повідомляв, що Трамп прокоментував лист Зеленського до Путіна. Журналісти

запитали його, чи повинні Зеленський і Путін зустрітися особисто, перш ніж США

повернуться до ролі модератора переговорів.

"Ну, я не проти. Я маю на увазі, нехай вони домовляються. Це я їх довів до цієї позиції. І я

думаю, що це буде вирішено", – заявив Трамп.

Крім того, ми також розповідали, що Путін стоїть перед вибором – і обидва варіанти погані

для Росії. Колишній спецпредставник США з питань України Курт Волкер заявив, що диктатор

Кремля настільки глибоко переорієнтував російську економіку на потреби війни, що тепер

відступати йому нікуди.

Зеленський поговорив з посланцями Трампа Віткоффом і Кушнером: деталі

Війна зовсім близько: французький винищувач перехопив дрон біля кордонів РФ, – WP

Путін відмовив Зеленському, тепер йому доведеться мати справу з розлюченою

Європою, - Politico
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